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Za lekci si 66 % lektorů
účtuje méně než 600 Kč

Finance
Za individuální lekci si 66 % lektorů říká méně než 600
Kč s tím, že nejnižší uvedená sazba byla 165 Kč.
Spokojenost s jejich sazbou byla mírně nadpoloviční
a 43 % dotázaných spokojeno není.
K pravidelnému zvyšování přistupují necelé tři
čtvrtiny dotázaných. Když zdražují, tak nejčastěji
jednou ročně. Druhá nejčastější odpověď byla
jednou za dva roky.

Kdy učí
71 % lektorů nejraději učí hned ráno, odpolední lekce
preferuje 24 % a večerní lekce získaly jen 5 %. O
víkendech neučí více než dvě třetiny lektorů, necelá
třetina uvedla, že učí občas. Jen pár lektorů přes
víkend učí nebo alespoň chystají přípravy na hodiny.
Také nás zajímalo, jak letní prázdniny ovlivňují režim
lektorů. 64 % lektorů přes léto učí a 22 % lekce
nedává. Zbývající lektoři téměř shodně učí jen v
červenci nebo srpnu a druhý měsíc mají volný.

Lekce
Nejčastěji lektoři za týden odučí 20–25 lekcí (33,9 %
oslovených). 15–18 lekcí týdně dává 15 % a shodně
kolem 10 % získaly možnosti 5–9, 10–14 a 30–33 lekcí
týdně.
Ohledně doby trvání nejvíce lektorů preferuje
šedesátiminutovky (68 %). Model vyučovací hodiny
(45 minut na lekci) používá 17 %.
Oslovení lektoři mají kompletně plné lektorovací
kapacity ze 43 %. Téměř plno (90–99 % jejich
kapacity) hlásí 22 % lektorů. Zajímavá je také skupina
těch, kteří mají vybookováno na 110 a více procent.
Tedy mají nejen plně obsazeno, ale zároveň mají v
případě výpadků kam sáhnout mezi náhradní
zájemce o lekce. Takových je mezi našimi
respondenty 8 %.

Spolupráce
72 % oslovených lektorů má s kým sdílet
své profesní problémy. Spolupráce
s dalšími lektory vyšla přibližně půl na půl.
55 % s kolegy lektory nic nesdílí. Ti sdílnější se
nejčastěji dělí o své know-how, materiály, učí v
tandemu nebo vydávají e-booky a pořádají
online kurzy.
I porovnání mezi učením vlastních klientů 
a studentů dohozených jazykovkou dopadlo
téměř nastejno. Polovina lektorů učí jen
vlastní klienty, ostatní alespoň v určité míře
spolupracují s jazykovými školami.

Work-life balanc
Pouze 24 % oslovených je spíše nespokojeno
s držením rovnováhy mezi prací a soukromým
životem. Jedna pětina je naprosto spokojena
a zbývající spíše spokojeni.
Výsledky ohledně počtu týdnů dovolené ročně
nejčastěji ukazovaly na 3 nebo 4 (shodně
16 %). Vyšší číslo ještě získaly varianty 8 týdnů
a 2 týdny (12 % a 11 %). 8 % dotázaných
nevědělo.
Více než 75 % lektorů odpovědělo, že
neuvažuje o změně profese.

Další aktivity
Propagaci a marketing lektoři nejčastěji
(56 %) vůbec neřeší. Polovina těch, kteří nějaký
čas sebepropagaci věnují, investuje 0,5–2,5
hodin měsíčně.
Téměř všichni (96 %) ale věnují čas
sebevzdělávání. Nejčastěji 5–10 hodin
měsíčně.
Přibližně 60 % lektorů nabízí jen výuku, zbytek
má v nabídce i jiné produkty.

Počet respondentů: 192
Termín: jaro 2023

Spojuje báječné učitele a skvělé studenty.
Dává učitelům svobodu učit podle svých představ.
Podporuje lektory, aby dostávali patřičnou
odměnu.
Jedná se studenty i lektory férově a bez vytáček.
Pomáhá učitelům se vzděláváním a propagací.
Hledá nové lektory! ❤️

Cena: ZDARMA
Termín: 7. 9. - 1. 11. (každou středu 19:00 - 20:00)

8 super užitečných témat.
Online setkání v reálném čase.
Video lekce, ke kterým se kdykoliv vrátíte.
Přihlášky: virtualnijazykovka.cz/akademie-
lektoru/
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